

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



把握团结奋斗的时代要求 凝聚奋进新征程的统战力量

(紧接第一版)一是提升议政建言实效。聚焦区委“四大工程”战略部署、“2+2+N”主导产业培育等中心工作，用好政党协商、统战阵地、政协提案等议政建言平台，引导区各民主党派、工商联、无党派人士等选准课题，深入调研新情况、积极谋划新举措，进一步突出对重大项目、重点工程、重要任务完成情况的监督，更好推动区委、区政府各项决策部署落地落实。二是搭建助力发展平台。推动统战工作外向联动，加强异地淮安商会建设，强化本地商会、企业与外地商会、企业间经贸交流，

不断探索完善“商会招商、企业招商”模式，引导商会组织及企业积极参与重点招商引资，为开展精准招商牵线搭桥、打造平台。依托淮商大会平台，发挥与港澳台侨“亲情”“乡情”“友情”等天然联系，做好引资引智工作。持续深化“栋梁工程·光彩助学”“温暖·线牵”等品牌建设，引导统战成员发挥自身优势，以教育帮扶、医疗救助、法律援助、弘扬网络正能量等方式，助力全区高质量发展。三是营造优良发展环境。丰富完善“党政亲商会”政企交流平台和形式和内容，构建全链条问

题督办和反馈机制，将交流平台建成政企同心、携手并进的“会办平台”。常态化开展民营企业大走访，加强统战系统与涉企部门的协调协作，共同解决民营企业发展中的难点堵点问题，推动惠企扶持政策落地落实，为民营企业高质量发展创造良好的营商环境。健全工商联、商会组织参与商事调解、仲裁等解决商事矛盾纠纷的多元化解机制，助推企业健康发展。
三、筑牢“底线思维”，强化风险防范化解，维护社会和谐稳定的大好局面。

习近平总书记在二十大报告中指出：“要提高防范化解重大风险能力，严密防范系统性安全风险，严厉打击敌对势力渗透、破坏、颠覆、分裂活动。”统一战线因党而生、伴党而行，面对世界之变、时代之变、历史之变的严峻挑战，我们要充分发挥统一战线在协调社会关系、化解社会矛盾、维护社会稳定中的积极作用，增进社会各阶层、不同利益群体的和谐。坚持底线思维，牢固树立总体国家安全观，深入排查民族、宗教、涉疆、涉藏、涉港、涉台等重点领域的风险隐患，做好监测预警、分

析研判、应急处置等工作，把风险隐患消除在萌芽状态。坚持统筹兼顾网上网下，妥善应对社会热点敏感事件，坚持线下解决问题和线上有效引导回应相结合，防止风险叠加引发“黑天鹅”“灰犀牛”事件。全面贯彻落实党的统一战线理论方针政策和中央、省委、市委决策部署，按照谁主管谁负责的原则，严格落实责任制和责任追究制，通过整合资源、理顺机制、畅通渠道、审核信息，形成高效应对处置矛盾纠纷的工作体系，确保统一战线各领域和谐稳定。

遗失声明 遗失：喻琪(身份证:320882198008020241)于2021年与政府签订的位于河下街道穿云村的房屋拆迁并安置在西城花园三期的两套房屋征收补偿安置协议书(编号:2001291)一份,声明作废。